
Додаток
до розпорядження селищного голови 
від 15 грудня 2023 року №207-о

ОБҐРУНТУВАННЯ
підстави для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня
2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» ( надалі - Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Білогірська селищна рада, 30200, вул. 
Шевченка,44, Шепетівського району, Хмельницької області. Код ЕДРПОУ 04403143. 
Замовник відповідає категорії згідно пункту 1 ч.І ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код 09120000-6 «Газове 
паливо» (природний газ).

3. Очікувана вартість, обґрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі та розміру бюджетного призначення: 140 708,07 грн. (сто сорок тисяч 
сімсот вісім гривень 07 коп.), у тому числі ПДВ. Ціна сформована відповідно до цін 
на ринку відповідної продукції.

4.Очікуваний обсяг постачання газу: 8,5 тис. м3
5. Підстави для здійснення закупівлі: Законом України “Про публічні 

закупівлі” (далі - Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель 
товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 
обєднання територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 
з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати 
публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону,-проводять закупівлі з 
урахуванням Особливостей.

Підпунктом 6 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником 
згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, 
його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а 
також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 
може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 



оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Замовником було оголошена процедура відкритих торгів на закупівлю товару: 
ДК 021:2015 код 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ), з очікуваною вартістю 
140708,07 грн. (сто сорок тисяч сімсот вісім гривень 07 кой.), у тому числі ПДВ. 
Ідентифікатор закупівлі - UA-2023-11-27-010017-а. Данна закупівля була автоматично 
відміненна електронною системою закупівель «05» грудня 2023 року внаслідок 
неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах, що 
підтверджується Звітом про результати проведення процедури закупівлі 
UA-2023-11-27-010017-а, дата формування звіту: 05 грудня 2023.

Таким чином, наявні підстави для укладення для укладення прямого договору 
відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей) не відрізняються від 
вимог, що були визначені у тендерній документації до відміненої закупівлі.

Сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість предмета 
закупівлі, що була зазначена в оголошені про проведення відкритих торгів, які 
відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівелі. 
Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі товару: ДК 
021:2015 код 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ), замовник укладає договір 
у обсязі 8,5 тисяч кубічних метрів на загальну суму 140 708,07 грн. (сто сорок тисяч 
сімсот вісім гривень 07 коп.), у тому числі ПДВ, без використання електронної 
системи закупівель на підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей з дотриманням 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3- 
8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладеним без використання 
електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а .також обґрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Катерина ПРАДУН


